



РАД ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРС У ЉИГУ РАД НА ОМАСОВЉЕЊУ И ПОДИЗАЊУ УГЛЕДА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У ЉИГУ

Својим упорним радом и свакодневним контактом са грађанима општине Љиг у Српску радикалну странку се у протеклом периоду учланио знатан број нових чланова, првенствено младих. Заједно са учлањенима, дошло је формирања нових месних одбора, који до сада нису били формиран.

Али највећи посао за нас, српске радикале, у Љигу је била припрема за одржавање избора на локалном нивоу, који су одржани 19.09.2004. године. Локалним изборима посветили смо највише пажње, јер су то избори од којих зависи квалитет живота и стандард наших суграђана.

Иако, нисмо у потпуности задовољни резултатима тих избора, дошло је до евидентног успеха, јер су одборничкој листи Српска радикална странка - Томислав Николић на основу броја гласова који су освојени на изборима, припала четири одборничка мандата у Скупштини општине Љиг. То је први пут да у локалној скупштини Српска радикална странка има одборнике. То само указује да ће у будућем периоду грађани Љига, своје поверење дати Српској радикалној странци.

После одржаних избора, дошло је до разговора око формирања скупштинске већине у општини Љиг. Новоизабрани одборници Српске радикалне странке су крајње конструктивно, а на основу свог програма, предлагали решења која би у потпуности заштитила интересе свих грађана. Међутим, нисмо наишли на активно разумевање код осталих одборничких група, које су као основни интерес у први план ставиле голу борбу за фотеље и функције. Сматрали смо да то није наш приоритетни интерес, да сви одборници треба да се боре за интерес народа и остали смо да делујемо као опозиција у љишкој скупштини.

Ми, српски радикали, бићемо жестоки противници свих оних који свој лични интерес буду стављали испред интереса грађана који су

их бирали на локалним изборима, како би се борили за њихова права. Одборници Српске радикалне странке бориће се да мандат оних, који су власт схватили као период погодности који ће трајати само четири године, буде што краћи и сматрамо да ће грађани Љига знати да казне власт на следећим изборима.

Опозиционим деловањем у Скупштини општине Љиг грађанима ћемо ставити до знања



каким су људима дали поверење на изборима и сасвим смо сигурни да ће на следећим изборима грађани Љига већинско поверење дати честитим, поштеним и стручним људима које ће кандидовати Српска радикална странка.

РАД ОДБОРНИЧКЕ ГРУПЕ СРС У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ ЉИГ

Поштујући у потпуности свој изборни програм и предизборна обећања, одборничка група Српске радикалне странке је својим радом у Скупштини општине Љиг доказала да није изневерила своје бираче, већ да се максимално залаже да органи Скупштине општине обављају свој посао, а све у интересу грађана Љига. У том смислу предузете су следеће активности:

1. Подношење амандмана на понуђене предлоге одлука, а у циљу њиховог побољшавања. То се посебно односило на буџет за 2005. годину, где смо се залагали за праведнију расподелу средстава. Сматрали смо да треба повећати средства за друштвену бригу о деци (вртић у Љигу) и области која се бави физичком културом.

Амандмани који се тичу побољшања одлуке о заштити и унапређењу животне средине су били толико добри и аргументовани да је владајућа већина морала да их прихвати.

2. Покретање иницијатива за допуну дневног реда седница скупштине - од свих опозиционих странака једино је одборничка група Српске радикалне странке покренула иницијативу за допуне дневног реда. Тако је само на шестој седници Скупштине општине од наших предложених седам усвојено пет тачака. Покренули смо питање отварања апотеке у склопу постојећег дома здравља, питање решавања локалног аутобуског саобраћаја, као и омогућавање гледаности ТВ Љиг на целој територији општине. Покренули смо питање уређења центра града, тј. питање завршетка зграде која се гради већ тринаест година, питање зграде солидарности, санације нисконапонске мреже и клизишта у селу Бабајић. Покренули смо питање изградње основне школе у селу Моравци, питање решавања проблема бувље пијаце, захтевали смо давање информације о спроведеном тендеру за израду просторног плана и многа друга питања, после којих су грађани у директним ТВ преносима на телевизији Љиг, могли да се увере да је Српска радикална странка, странка својих грађана. Владајућа већина ће пред вама грађанима морати да објасни зашто неке од ових наших иницијатива нису покренуте. Јер то је у интересу свих грађана наше општине.

3. Одборничка група Српске радикалне странке има обавезу и да грађане упозна са аферама из периода претходног сазива

општинске власти. Још од 18.02.2005. године траје историјска шеста седница, која је до сада имала седам наставака (траје пуних седам радних дана) и на њој је Српска радикална странка, уз обимну документацију показала јавности, како се у ЈКП "Комуналац" долазило до посла уз помоћ политике, како су се трошила буџетска средства, на који су начин лупани службени аутомобили, како је набављан угаљ по далеко вишим ценама, како су котлови куповани без тендера и мимо свих законских прописа, а све уз благослов општинских челника. Доказали смо да је постојала спрега између ЈКП "Комуналац" и ФСК "Спартак" око ненаменског трошења новца.

4. Помогли смо решавање статуса друштвених предузећа у стечају. Незадовољни радом стечајног управника, садашњег вршиоца дужности, као и неизвесношћу око самог процеса приватизације (процена капитала, подела деоница, повезивање радног стажа и др.), група радника Д.П. "Победа" се обратила одборницима Српске радикалне странке да на седницама захтевају допуну дневног реда, који ће се бавити овом тематиком. Својом доследношћу на четвртој, петој и шестој седници коначно је та тачка стављена на дневни ред и дати су предлози за решење проблема везаних за Д.П. "Победа" Љиг.

АКТИВНОСТИ У МЗ МОРАВЦИ

После "демократских промена" 2000-те године, а због различитих политичких опредељења, мештани села Моравци - другог по величини села у Љишкој општини, остали су препуштени сами себи.

После локалних избора прошле године, ситуација се мења у смислу да је село добило шест одборника из различитих политичких групација, али ништа није добило суштински.

Једине видљиве активности у месној заједници у Моравцима су активности одборничке групе Српске радикалне странке.

Успели смо да у дневни ред шесте седнице уврстимо питање покретања изградње основне школе у Моравцима. Затражили смо адаптацију дома културе, изградњу трафостанице "Недељковићи", израду пројекта санације нисконапонске мреже и набавку бетонских стубова, као и покретање изградње водовода за који је већ урађен пројекат.

ПОЛОЖАЈ РОМА У ЉИШКОЈ ОПШТИНИ

Најмања и најсиромашнија месна заједница у општини Љиг је Милавац, настањена претежно ромским становништвом.

Некада је МЗ Милавац имала асфалтни пут и улично светло, али ништа вечно не траје уколико се у то нешто не улаже и уколико се не одржава.

Захваљујући владавини ДОС-а, а сада интересне групе грађана та месна заједница враћена је двадесетак година у назад. Асфалтни пут је нестао од коришћења трактора и камиона, а улично светло је "електродистрибуција једноставно скинула". Дом културе у Милавцу не постоји, незапо-сленост је изузетно велика, а уз то су и највише погођени земљотресом.

Стање у Милавцу је алармантно.

Већ годинама смо сведоци да се политичке странке пред сваке изборе присете наших суграђана Рома, јер се на њима може "зарадити" који глас више.

Код нас, српских радикала, то није случај. Свесни ситуације у којој се налазе, а у договору са нашим чуварима кутија, наш Општински одбор је одлучио да покаже мали гест хуманости. Пред сам почетак ове школске године, сва деца од првог до четвртог разреда основне школе дарована су школским торбама, свескама и прибором за писање. Овим малишанима је поклоњено укупно седамнаест комплета, што је врло скроман поклон, али надамо се вредан пажње.

Такође, нашим суграђанима из МЗ Милавац препоручили смо да обнове захтеве по питању санација и изградње кућа од земљотреса, јер владајућа већина изгледа доноси одлуке на тајним састанцима, па је потребно да се жале, јер углавном нису обухваћени листама.

Зато и нашим суграђанима из Милавца препоручујемо да на следећим изборима свој глас повере српским радикалима, јер их ми сигурно нећемо заборавити, нити искористити као гласачку машину, како то користе остали који се кандидују на изборима.

Српска радикална странка се залаже за побољшање животног стандарда становништва, а посебно на побољшању положаја Рома, јер по правилу припадају социјално најтеже угроженој категорији становништва и живе у врло тешким животним условима.

НАРОД ЈЕ НЕСТРПЉИВ ХОЋЕ ДА ЗНА

1. Докле ће вода за пиће у Љигу са једне стране представљати полигон за стицање политичких поена, а са друге стране стварати недоумицу око исправности и квалитета воде коју пијемо? До када ће грађани знати да ли пију технички нездраву и неисправну воду или исправну воду просипају? До када ће празнити своје и онако танке кућне буџете за куповину флаширане воде? Лако је моћницима, каже народ, они и онако имају висока примања, па их проблеми малог и обичног човека и не брину. Да ли ће се икада сазнати права истина под којим околностима је из општинског буџета исплаћено 1.270.000 динара за хидрогеолошка испитивања око воде, без доказа да су радови извршени? Да ли ће се икада сазнати да ли је филтерско постројење које се налази поред хотела у Љигу највећа промашена инвестиција и ко је крив за то? А можда је филтерска станица и направљена да би једни на њој стицали поене и побеђивали на изборима, а други губили?

2. Грађане занима да ли ће се завршетак градске топлане и топловода у Љигу поклопити са завршетком пиваре Љубинка Марковића, и да ли ће у част топлификације Љига бити точено бесплатно пиво из пиваре у Бабајићу, која је саграђена од средстава из фонда за препород Србије. Колико ће младих кадрова бити запослено после тих инвестиција?

3. Пољопривредници се питају када ће експерти из Нове Србије почети да враћају узете кредите намењене за развој овчарства у општини Љиг? Питају се јер хоће да знају када ће неко од њих моћи да дође до кредита и исти наменски искористи, а не да као чланови Нове Србије добијене кредите остављају за кафанским столом?

4. Народ се пита када ће се трошење јавних средстава учинити отвореним и ефикасним и ставити под контролу јавности? Када ће се о расписаним тендерима (око превоза угља, превоза ризле итд.) знати у напред и када ће се ти тендери додељивати најповољнијем понуђачу, а не страначким колегама?

5. Грађани се питају када ће листе приоритета око изградње кућа од последица земљотреса постати јавне, јер ове до сада се доносе на тајним ноћним састанцима и нико о њима ништа не зна.

6. Народ се пита да ли јавни тужилац гледа заседања Скупштине општине Љиг и да ли ће

се огласити по неким аргументованим оптужбама, које је одборничка група Српске радикалне странке показала у писменој форми? Неки од челника ДОС-а из бивше власти признадоше своје незаконите радње пред камерама ТВ Љиг. Ваљда је сада јавни тужилац на потезу?

Народ се једино не пита и зна да је лопов -

лопов, да је лажов - лажов, да је преварант увек био и остао преварант па ма којој странци, групацији или групи грађана припадао. Народ тражи само странке које се са тим појавама енергично обрачунавају, које се искрено боре за интересе грађана Љига. Њима само верују, а то ће бити Српска радикална странка, јер нама је то у програму.



МЕДИЈСКИ МРАК ВЛАДА ЉИГОМ

Једно од предизборних обећања Српске радикалне странке је било и боље информисање грађана, које би се одвијало преко Радио Љига и Телевизије Љиг.

У Љигу постоји локална телевизија која је једино доступна корисницима кабловске телевизије у центру града, док је околним местима ова телевизија недоступна. У том циљу је одборничка група путем амандмана на буџет СО Љиг за 2005. годину тражила да се издвоје средства за постављање антенског стуба и линка, преко кога би ТВ Љиг био гледан на целој територији општине Љиг. Владајућа већина то није дозволила, јер за тај предлог није хтела да гласа. Истовремено, користећи се кваром миксете уводи се потпуно медијски мрак и долази до потпуног гашења програма.

Без обзира што је Српска радикална странка опозициона странка у СО Љиг и није

на власти, а било јој је недоступно гостовање на поменутој телевизији, поштовали смо своја предизборна обећања и изнашли смо могућност, тј. обезбедили ту исту миксету преко телевизије "Марш" из Ваљева и на тај начин је омогућен наставак рада ТВ Љига.



Састанци Општинског одбора Српске радикалне странке одржавају се сваке среде са почетком у 18 сати.

**Одборници СРС у општини Љиг примају грађане сваке среде од 18-20 сати, у просторијама СРС, зграда Годевац б.б., телефон 014//83-855
Оснивач и излагач: Проф. Др Војислав Шешељ
Лист припремио: ОО СРС Љиг
Тираж: 1000**